## **EDITOR'S NOTE**

## THOMAS W. TEAL

Editor-in-Chief, Drug Information Journal

## **ERRATA**

Volume 33, Issue 4 (1999) of the *Drug Information Journal* contains the following typographical errors in "The European Agency for the Evaluation of Medicinal Products' Centralized Procedure for Product Approval: Current Status" by Elaine M. Healy and Kenneth I. Kaitin:

Page 974, first column, line 28: "11%" should read "16%." Page 976, first column, line 4: "6%" should read "5%."